



Kedves Olvasóink, sajnós csak most, utólag áll módunkban, hogy az idei év lovasversenyeiről be tudjunk számolni. E havi számunkban az augusztus 1-2-án megrendezett távlovagló versenyről ad tájékoztatást Sebe István.

A hőség és a lovak csatája

Másodízben került megrendezésre az Öskü Kupa Távlovagló Verseny. A 120 km-es táv a hőséggel kiegészítve komoly megterhelést jelentett a lovaknak és a lovasoknak egyaránt. A főtávon 11 induló lóból csak 6 ért a célba. A szigorú állatorvosi ellenőrzés során 2 lovat a nagy hőség miatt beiktatott távközbeni ellenőrzéskor zártak ki, míg 3 lovas lovának magas pulzusa és sántasága miatt volt kénytelen feladni a versenyt.

120 km-es táv eredménye:

	I.	
Arató Barna		Merlot nevű lovával
Bükkösd		7 óra 22 perc
	II.	
Tóth István		Filó nevű lovával
Kesztölc		8 óra 03 perc
	III.	
Hörnyeki József		Gunya nevű lovával
Sükkösd		8 óra 48 perc

A verseny költségvetése 142.700 Ft volt,

amit a következő forrásokból teremtettünk elő:

– Magyar Lovas Szövetség:	20.000 Ft
– Megyei Lovas Szövetség:	50.000 Ft
– Öskü Község Önkormányzata:	20.000 Ft
– Beöthy Géza kisiparos:	4.500 Ft
– Hornyák Pálné vállalkozó:	3.700 Ft
– Sebe István vállalkozó:	18.000 Ft
– Nevezési díjak:	22.500 Ft
– Szállásdíjak:	4.000 Ft

Köszönet a támogatóinknak!

A versenyt követő lovaszövetségi ülésen a Magyar Távlovagló Szakág úgy határozott, hogy a versenyt a Nemzetközi ELDRIC TROPHY pontgyűjtő versenyeinek sorába javasolja. Ennek megfelelően 1993-ban ötnapos eseménysort szeretnénk szervezni, amelyben a távlovaglason kívül országos kettősfogathajtás, díjugratás lenne úgy, hogy

ezen idő alatt a faluban egyéb kulturális, népzenei programok, kiállítások bonyolódhatnak.

Jelenleg az anyagi háttér előteremtésén fáradozunk, ami nem kis feladat, mivel a tervezett költségek kb. 400.000 Ft-ba kerülnének. Ez a terv, a megvalósításig sokat kell még "kilincselni".

Mikulás kupa

Falusi teremlabdarúgó torna december 5-6.

Jelentkezés november 30-ig Sándor Bélánál.

4-5 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Nevezési díj:
150 Ft/csapat

NYUGDÍJASOK!

Már több éves hagyomány községünkben a Pétről nyugdíjba ment ösküi dolgozók összejövele.

Ez évben minden nyugdíjast szeretettel hívunk és várunk

1992. december 4-én
a Művelődésiházban
17 órai kezdettel

tartandó batyus összejövetelünkre.

A rendezvényen részt vesz a községben működő gyógyszerész, neki gyógytea-kóstolóval egybekötött ismertetőt tart.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Képviselőtestületi ülések döntései

1992. augusztus 27.

Távolmaradását bejelentette:

Dr. Kalmár Éva

- 80/1992. határozat: a napirend elfogadása.
- Községünkben a megadott határidőig 12 kárpótlási földigénylést nyújtottak be az önkormányzathoz. Minden igénylő Öskün lakik. Közülük családonként egy főt és az önkormányzat megbízottjaként Fekete Miklós képviselőt a testület a Földrendező Bizottság tagjává választotta. A 7 tagú bizottság (a névsort lásd szeptemberi számunkban) az alakuló ülésen választott elnököt és titkárt, Hornyák András és Fekete Miklós személyében.

• Mivel az OTP kiskorúak részére nem tud kedvező építési kölcsönt nyújtani, a testület hozzájárult, hogy a kérelmező és felesége saját nevükre irathassák, átvehessék gyermekeik építési telkét, melyet tavaly vásároltak az önkormányzattól.

• Az Országgyűlés központi bérfejlesztést határozott meg az oktatási, közművelődési, közgyűjteményi, művészeti intézmények főállású dolgozóinak részére. A havi 2 ezer Ft-os béremelést szepientertől biztosítja a központi költségvetésből. Ez községünkben 52 főt (14 fő óvoda, 37 fő az iskola, 1 fő a művelődés-ház foglalkoztatottja) érint. Mivel ez a bértömeg az önkormányzatnál mint állami támogatási többletbevétel jelenik meg, a testület ennek megfelelően módosította az éves költségvetést az 5/1992. sz. rendelettel.

• Szabó Zsuzsanna jegyző tájékoztatta a testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal nevelési segélyre többletigényt jelentett be a központi költségvetés felé. Erre a pályázatra 682 ezer Ft-ot kaptunk, melyet a Hivatal kiskorúak segélyezésére fordít.

• 83. hat.: a testület a fiatalok kulturális, szórakozási igényeinek, programjainak megismerésére fórumot szervez.

• 84. hat.: Lukács Zoltán képviselő indítványára a testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a Községháza sarkánál milyen megoldással zárható ki a kismotor- és kerékpárforgalom, biztosítandó a gyalogos közlekedés zavaratlanságát.

• Sebe István tájékoztatása az Ösküért Alapítvány által tervezett szüreti mulatság programjairól. 85. határozatában a testület vállalta, hogy a kulturális program és lovasnap rendezvény esetleges veszteségeit fedezi. (A tervezett kulturális programok elmaradtak. A lovasnap lebonyolításához Sebe István az önkormányzat anyagi támogatását nem igényelte, azt a Megyei Lovas Szövetséggel közösen maga oldotta meg.)

• A testület felkérte a községben működő társadalmi szervezeteket, hogy közöljék a jövő évre tervezett programjaikat, elképzeléseiket és költségvetésük tervezetét. Ezek ismeretében dönt a testület arról, hogy 1993-ban milyen mértékben támogatja tevékenységüket.

1992. szeptember 28.

Távollmaradását bejelentette:

Farkas László

Horváth Lajos

nem jelentette be:

Dr. Kalmár Éva

• 87. hat.: az ülés munkatervétől eltérő időpontjának jóváhagyása.

• Putnoki Mihály körzeti megbízott rendőr beszámolója a közrend és közbiztonságról.

Tisztelt Képviselőtestület!

Öskü község közrendjéről és közbiztonságáról legutóbb 1990. év januárjában számoltunk be az 1989-es év tapasztalatairól, most pedig az azóta eltelt időszakot értékeljük.

A tárgyidőszakban a község területén a köz-

nyugalmat súlyosan befolyásoló bűncselekmény nem volt.

Ugyan történt egy csoportosan elkövetett súlyos testi sértés, mai jelen időszakban vizsgálati szakaszban van. Azonban ennek ellenére a terület közrendje, közbiztonsága alapvetően megfelelő. A becsületes, törvénytisztelő és azt betartó állampolgárok zavartalanul dolgozhatnak, nyugodtan élhetnek.

A bűnmegelőző, felderítő munkában a tárgyidőszakban is fő feladat volt a jogsértések felkutatása, felszámolása, a társadalmi és személyi tulajdon védelme, a közrend és közbiztonság, valamint a közúti közlekedési fejelem megszilárdítása. Mindezek biztosításával kapcsolatban egyre nehezebb feladat hárul a körzeti megbízottai csoportra.

Ismeretes, hogy az ösküi körzeti megbízottai csoportokhoz tartozik. A vizsgált időszakban ez élejeitől kísérleti jelleggel a körzeti megbízottakat Várpalota Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályára csoportosítottuk át. Ezért a helyi körzeti megbízottai területén nem tudott szolgálatot teljesíteni, mivel a Bűnügyi Osztályon dolgozott 9 hónapig.

Megoldást jelent az elmúlt tárgyidőszakhoz képest, hogy a Polgármesteri Hivatalban kialakításra került a körzeti megbízottai iroda, amelyet nemsokára a körzeti megbízottai birtokba vehet és ennyivel mentesül a község lakossága a Várpalotára, illetve Pétfürdőre való utazások alól, így helyben is el tudják rendezni panaszukat.

A jövőben is kiemelt feladatnak tekintjük a bűncselekmények minél hatékonyabb megelőzését.

Fontosnak tartjuk, hogy a rendőrség képviselőit gyakrabban meghívják az általános iskolákba, osztályfőnöki órákra, ahol megfelelő tájékoztatással, nevelő munkával az önkéntes jogkövetés irányába tudnánk befolyásolni a lakosságot.

A bűncselekmények elkövetését elősegítő okok között gyakran közrejátszik a terület nem kellően kivilágított volta, az elemi biztonsági eszközök alkalmazásának hiánya, így a nyílászárók nyitva felejtése, az ajtók figyelmen kívül hagyása, lakatok, zárok, ablak és ajtórácsok hiánya. Ilyen hiányosságok miatt 7 esetben szóban közöltük észrevételeinket az érintett egységek vezetőivel, illetve magánszemélyekkel.

Közlekedési forgalomellenőrző tevékenységünk során nagy hangsúlyt fektettünk a személy és csomagellenőrzésre, a rakományok átvizsgálására. Fokozott ellenőrzéseink eredményeképpen olyan mértékben csökkent a szabálysértések száma, hogy 1991. évben mindössze 2 esetben, 1992. I. félévében 1 esetben kellett szabálysértési feljelentést tenni szabálytalan menetokmányok miatt.

A szabálysértési helyzet a statisztikai számok tükrében az 1990. évben kapitánysági szinten 450 fő követt el szabálysértést, melyből 26 fő ösküi lakos, míg 1991. évben 521 fő kapitánysági szinten, melyből 28 fő ösküi lakos. 1992. év augusztus 31-ig 407 fő kapitánysági szinten, melyből 12 fő ösküi lakos. Hasonlítottuk értékünként 1992. augusztus 31-ig 268 fő lett feljelenve szabálysértés miatt,

ebből 12 fő ösküi lakos. Így az 1992. évben a 407-hez viszonyítva nem emelkedett a közlekedési szabálysértés száma. A szabálysértési feljelentések nagy száma műszaki állapot hiányossága, illetve kötelező biztosítás hiánya miatt keletkeztek.

A balesetek vonakozásában lényeges változás történt, mivel 1989-ben két halálos baleset volt, a súlyos balesetek száma 2, a könnyű sérülések pedig 1 volt. 1991. évben két könnyű sérüléses közlekedésbaleset történt, sérülés nélküli baleset szintén 2 volt a község területén. 1992. évben nem történt a község belterületén súlyos közlekedési baleset. Ebből látszik, hogy a község lakossága óvatosabban közlekedik, óvja saját és mások biztonságát.

A felderítés és ugyanakkor az ittas járművezetések arányának visszaszorítása érdekében fokozni fogjuk az alkoholszondás ellenőrzéseket, úgy a község belterületén, mint a körzeti megbízottai működési területéhez tartozó 8-as számú főközlekedési útszakaszon.

A közrend és közbiztonság kívánt szinten tartása, a személy- és vagyonvédelem csak úgy lehetséges, ha munkánk végzése során támaszkodhatunk a becsületes, törvénytisztelő állampolgárok segítségére. A múlt néhány bevált nyomozási eszközt és módszerét az élet túlhaladta, a jogállamiság felé haladva mind körülményesebb a bizonyító eszközök beszerzése. Ezért kérem az önkormányzat tagjait, rajtuk keresztül a község lakosságát, hogy oly módon is segítsék munkánkat, amikor hatóságtól tanút szerelemléni felkérni, vagy pedig ismételten tettes ellen nyomozunk, felkérésünknek tegyenek eleget.

A körzeti megbízottak továbbra is igyekeznek érvényesíteni a következetesség és a differenciálás elveit a közlekedési és más szabálysértőkkel szemben. Figyelembe vesszük az állampolgárok romló anyagi helyzetét és azt, hogy Öskün és térségében a bűnügyi helyzet, a közlekedési morál az átlagosnál kedvezőbb.

Köszönöm Öskü község lakosságának – külön is az önkormányzatnak – a rendőrség nehéz helyzetét megértő, ugyanakkor munkáját segítő támogatását. Kérem, hogy továbbra is segítsék munkánkat!

Köszönöm a figyelmet!

Harnos László polgármester elmondta, hogy községünk saját körzeti rendőrt fog kapni, mivel a Várpalotai Kapitányság decemberben meghirdeti az állást.

A testület a beszámolót elfogadta azzal, hogy jövőre is napirendre tűzi.

• Tájékoztató a költségvetés első félévi végrehajtásáról, melyről általánosságban elmondható, hogy a terveknek megfelelően alakult. A képviselők kérdései a tervektől eltérést mutató ügyekre irányultak. A jegyző a következő válaszokat adta:

"Gépjármű adókövetésünk erre az évre 834 E Ft. Ez központi adó, melynek 50%-a az önkormányzaté. A nyilvántartás szerint 566 E Ft bevételt terveztünk, az első félévben ténylegesen 223 E Ft jött be. Költségvetésünk a BM lista alapján készült. A különbözet

abból adódhat, hogy vagy nem adtak bevalást a gépjárművekről, vagy pedig nem jelentették be a rendszám leadásokat. A módosítások majd a második félévi listán jelennek meg.

A Hegyalja utcában a vízvezeték-hálózat kiépítését a házakkal beépítésre tervezett részen megvalósítottuk. A második szakasz az lenne, amikor a pályával összekötésre kerülne az utca vége, de a két terület közti terület a termelőszeveketé, ami nem kerülhet jelenleg megvásárlásra. Nyilatkozni nem tudunk, hogy engedélyezné-e az átalakítást a tsz ezen a területen. Hogy építkezzenek tovább, annak akadálya nincs.

Költségvetésünk szerint az idei év végére terveztük az István utca megnyitását. A rendezési terv módosította az utca rendezését, 10 m-es utcaszélességre korlátozza ezt a részt. Az első félévben nem került sor a technikai lebonyolításra, mivel a műszaki ügyintéző leszámolt, a helyettes nem tudott vele foglalkozni, később az ott lakók bevetették a kertet, ami kiszájtásra kerülne, tehát nem lehetett dolgozni. Ez egy hosszabb időt vesz igénybe, legalább 1,5-2 hónapot."

A testület a beszámolót elfogadta és felkérte a polgármestert, hogy az István utca megnyitásához szükséges területek megvásárlására kíséreljen meg egyezséget kötni az érintett tulajdonosokkal, valamint az elhangzottaknak megfelelően 6/1992. rendeletében módosította az éves költségvetést.

• 91. hat.: a polgármester megbízása a falugyűlés előkészítésére és lebonyolítására. (A nov. 12-i falugyűlésen elhangzottokról következő számunkban fogunk tájékoztatást

adni a jegyzőkönyv alapján.)

• 7/1992. számmal rendelet alkotása a Polgármesteri Hivatalban dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről. A rendelettervezet vitája során elhangzott 9 módosító javaslat közül hármat egy-egy ellenszavazattal, hatot egyhangúlag fogadott el a testület.

A rendelet alapjául szolgáló törvény a köztisztviselők alapfizetését (havi alapilletményt) úgy állapítja meg, hogy a helyi rendeletben meghatározott illetményalapot egy szorzószámmal beszorozza. A szorzószám értéke az iskolai végzettségtől és a közigazgatásban eltöltött évek számától függően változik.

A törvény az idei évre 15 E Ft-ban határozta meg az illetményalap mértékét, lehetőséget adva ennél alacsonyabb összeg megállapítására is. Mivel községünk költségvetése ennek csak 80%-át képes fedezni, a rendelet az illetményalapot 12 E Ft-ban állapította meg a törvényben szereplő szorzószámok változatlanul hagyásával.

Egy példa: ha egy középiskolai végzettségű köztisztviselő 5 éve dolgozik a közigazgatásban, szorzószáma 1,35. Tehát az ő alapilletménye: $12.000 \cdot 1,35 = 16.000$ Ft/hó.

Jegyző esetében a szorzószám 3,5.

• A 6 szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott 92. hat. Öskü polgármesterének havi alapilletményét az előző rendeletnek megfelelően állapítja meg:

– az illetményalap mértéke szintén 12 E Ft

– a szorzószám 3,25 (a miniszterek esetében alkalmazott 6,5-es szorzószám 50%-a)

– a vezetői illetménypótlék mértéke az alapilletmény 20%-a (szintén a miniszterek esetében alkalmazott 40% illetménypótlék 50%-a)

• Egy várpalotai üveges-képkerezező kérelmezte, hogy vállalkozása számára heti egy-két alkalomra biztosítsunk lehetőséget Öskün. Ehhez helyiséget bérelne önkormányzatunktól. Mivel a képviselőtestület minden esetben az ösküi vállalkozókat kívánja előnyben részesíteni, megbízta a polgármestert, hogy üvegező tevékenység végzéséhez nyilatkoztassa a község rokonszakmájú iparosait. Amennyiben ők nem kívánnak üvegezővel foglalkozni, a lakosság ellátása érdekében a várpalotai vállalkozónak biztosítson lehetőséget. (A helyi vállalkozók közül érkezett igény ez irányú tevékenység végzésére.)

• 94. hat.: önkormányzatunk a személtelc elhelyezésért 1993-ban 120 E Ft hozzájárulást fizet a várpalotai személtelc fejlesztéséhez. Az összeg cél szerinti felhasználásáról a várpalotai önkormányzatnak tájékoztatást kell majd adnia.

• Külföldi munkavállalása miatt Sevinger László képviselő lemondott a bizottságokban betöltött tisztségeiről. A testület 6 szavazattal, 1 tartózkodással Kamondi Lászlót a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnökévé, hasonló arányú szavazással Gyapay Zoltánt a Vagyonátadásokat Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjává megválasztotta.

Gyapay Zoltán

Iskolai hírek

Novemberi számunkban új sorozatot indítunk.

Az iskolában működő szakkörök, fakultációk munkáját szeretnénk bemutatni, az azokat irányító pedagógusok segítségével. Azért tartjuk ezt nélkülözhetetlennek, mert a szülők mindig élénk érdeklődéssel figyelték gyermekeik iskolai munkáját.

Minden számunkban egy-egy szakkör és fakultáció életéről, munkájáról, gondjairól olvashatnak majd.

Újságíró szakkör

15 fővel működik. Az elmúlt tanévben indult be. 10-14 éves gyerekek a csoport tagjai.

A tanulók életkori sajátosságait, és koruknak megfelelő értelmi szintjét figyelembe véve folyik a munka, heti egy alkalommal. A "tananyag" mind elméleti, mind gyakorlati ismereteket tartalmaz. Megismerkedhetnek a gyerekek a különböző sajtóműfajokkal, ami segítséget nyújt a magyar nyelv és irodalom tanulásában is. Gyakorlati munkájuk eredménye az iskolaújság: a Rólám, Rólad, Rólatok...

A munka hatékonyságában az elmúlt évhez viszonyítva sajnos nagy a visszaesés, mivel a kisebbek vannak többségben. Tavaly a nagyok a második félévre már teljesen önálló-

an tudtak tevékenykedni, sőt a szerkesztési munkálatokat is ők végezték. Év végén el kellett búcsúzni tőlük, "kirepültek a fészekből".

Jelenleg sok a 4. és 5. osztályos kisgyerek, akik még rengeteg irányítást kívánnak, ezért a munka kicsit lassabb ütemben halad. Nagyon igyekvők, szorgalmasak, úgyhogy munkájuk gyümölcse az elkövetkező évek során be fog érni.



Egészségtan fakultáció

14 hetedik osztályos, és egy nyolcadikos tanuló a fakultáció aktív tagja.

A fakultáció ezekben az osztályokban szabadon választott tantárgynak minősül. Minden

tanuló köteles valamilyen fakultatív tárgy tananyagának elsajátítására, és a gyakorlati foglalkozásokon való aktív részvételre. Itt is értékeli a gyerekek munkáját, a pedagógus által támasztott követelményeknek mindenkinek meg kell felelnie.

Komoly elméleti anyagot sajátítanak el a gyerekek, ami szervesen kapcsolódik a biológia tantárgy tananyagához, többnyire kiegészíti azt, esetenként más szemszögből vizsgálja az anatómia és az egészségtan kérdéseit. A fakultáció inkább hetedikesek felé nyitott, mivel tananyaga két év alatt elsajátítható ismeretanyagot tartalmaz.

Foglalkoznak a testi és szellemi egészség meghatározásával sorra vezik az emberi test szerveinek szervrendszerének anatómiáját, a testi higiénia kérdéseit, a bőrápolást, a hajápolást, kitérve a serdülőkor sarkalatos problémáira, valamint szó esik a leggyakoribb betegségekről is. A gyakorlati foglalkozások témája a betegápolás, és a csecsemőgondozás.

Tananyaga miatt főleg az egészségügyi szakközépiskolában továbbtanulóknak hasznos, de a hétköznapi életben is nagy segítséget nyújt.

Bedics Anita

A tanulók iskolán kívüli viselkedésének alapszabályai

Kötelességek:

1. Kultúráltn magatartással előzd meg a baleseteket!
2. Közlekedéskor igyekezz mindig betartani a KRESZ szabályait!
3. Játsszótéren is kerülj el a balesetveszélyt! Játékos legyen kultúráltn szórakozás, ne feledkezz meg a kisebbek védelméről!
4. Védj és óvd falud rendjét, tisztaságát! Munkáddal igyekezz szebbé tenni azt!

Tiltalmak:

1. 16. életévét be nem töltött személy – a jelenlegi jogszabályok értelmében – italboltban, borozóban, termelői borkimérésben szülői, nevelői kíséret nélkül nem tartózkodhat!
2. Egyéb vendéglátó egységben szülői vagy nevelői kíséret nélkül 20 óráig, felügyelet mellett 22 óráig tartózkodhatnak.
3. Általános iskolás tanuló éjszakai szórakozóhelyre még szülői felügyelettel sem mehet!
4. 14 év alatti gyermek este 8 óra után, nyári időszámítás szerint este 9 óra után csak szülői felügyelettel tartózkodhat az utcán!
5. 18. életévét be nem töltött személy részére vendéglátó üzletben szeszszitalt felszolgálni

tilos!

6. Csúnya, durva szavak használata, egymás bántalmazása tilos!
7. Vendéglátóipari egységekben kártyajátékokban csak 18 éven felüli, egyéb szórakoztató játékokban (pl. játékautomata) csak 14 éven felüli személy vehet részt!
(Kivonat a jelenleg érvényes jogszabályokból, és az iskolai Házirendből.)

Keressen fel bennünket!

**GYORSAN
OLCSÓN
PONTOSAN**

Minden nemű
nyomdaipari termékkel
állunk az Önök
rendelkezésére!

KING Print
nyomda Várpalota

72-243

Bejárat a Kossuth utca felől

Az Ösküi Hírek következő száma december 18-án jelenik meg.
Lapzárta: dec. 9. (szerda)
17 órakor.

APRÓHIRDETÉSEK

Plányován 320 négyszögöl szőlő és szántó eladó. Írd.: özv. Jancsek Pálné, Hársfa u. 5.

Eladó nagymennyiségű lótrágya. Írd.: Öskü, Ösbő Vezér útja 6. Tel.: 80/60-187

FESTÉKBOLT ÖSKÜN!

Minden autótípushoz vállalom színkeverést a világhírű STANDOX festékgyár 14.000 színárnyalatából.

Ugyanitt magasszínvonalú fényezés metál gyöngyház és hagyományos színekkel garanciával.

Beöthy Géza
Autófényező mester
8191 Öskü, Ösbő v. u. 6.

Labdarúgás

1992-93-as körzeti bajnokság őszi időnyének végén, az ösküi csapat az ötödik helyen végzett. Az ifjúsági csapat az első három között végzett, de a hivatalos tabella nem érkezett meg lapzártáig. Csapatunk a következő eredményeket érték el:

	felnőtt	ifi
Öskü – Csajág	0:1	2:0
Hajmáskér – Öskü	4:1	1:2
Öskü – B.főkajár	2:1	9:1
Ösi – Öskü	2:1	4:0
Öskü – V. Egyetem	3:0	–
Papkeszi – Öskü	2:2	1:1
Öskü – B.kenese	4:1	–
Gy.rátót – Öskü	0:1	2:4
Öskü – Berhida	0:1	2:2
Litér – Öskü	0:1	2:2

A felnőtt csapat: 11 pont, 15:12 gólkülönbség.

Az ifi csapat: 11 pont, 22:13 gólkülönbség.

A felnőtt csapat góljai közül:

Szabó L. 5
Molnár Zs. 4
Szloboda L. 2
Vincze S. 2
Vaczula Zs. 1
Pleizer G. 1 gólt ért el.

Olcsó fuvar

Tüzifa, szén és mindenfajta áru szállítását vállalom olcsó áron, beszerzéssel is.

Pavelka Sándor Öskü,
Erkel F. u. 7.

Szennyvíz-szippantás

Önkormányzatunk szerződést kötött Csizmadia Sándor és Csizmadia László mihályháza magánfuvarozókkal, kommunális folyékony hulladék és iszap elszállítására. Az elszállítás költsége 250 Ft/m³, amelyhez az önkormányzat 95 Ft támogatást biztosít, így a lakosságnak csak 155 Ft-ot kell fizetnie m³-enként.

A lakosság a Polgármesteri Hivatalban, vagy az ÉPFU Veszprém, Házgyári u. 2. (tel.: 28-844 ill. 28-045) címén jelentheti be az előzetes megrendeléseket.

Felelős szerkesztő: Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:

Öskü község Önkormányzata
8191 Öskü Szabadság tér 1. Tel.: 60-158

Felelős kiadó: Harnos László

Készíti:
750 példányban



Tel.: 72-243